

1 Сентября - День знаний



Сегодня прекрасный день для ребят.
С утра - лишь веселье и смех,
Ведь все после лета учиться хотят:
Сюда, в детский садик, тянет нас всех.

Первое сентября - самый торжественный день для каждого школьника. Первый звонок, первый урок в новом учебном году. Это праздник знаний: приятные волнения, красивые цветы, белые банты. А для кого-то это и самый долгожданный день, ведь он впервые переступит школьный порог. Он еще даже и не представляет, что такое школа и ему только предстоит окунуться в эту новую и неизведанную для него жизнь.

Взрослые дети идут в школу, а малыши в детский сад, чтобы многому научиться и многое узнать. В этот день проходят торжественные линейки, выступают с поздравительными речами, читают стихи посвященные дню знаний.

В нашем детском саду тоже прошел краткосрочный проект «1 сентября - День знаний».

В ходе проекта мы с ребятами рассматривали выставку картин посвященных 1 сентября, познакомились с историей возникновения праздника, читали произведения на школьную тематику: В. Берестов «Читалочка», Л. Воронкова «Подружки идут в школу», С. Я. Маршак «Первый день календаря», В. Осеева «Волшебное слово», Л. Н. Толстой «Филиппок». В заключении проекта ребята нарисовали букеты осенних цветов для первоклассников.

День знаний - прекрасная дата. Ура!
Звони, колокольчик, скорей,
Чтоб ринулась в группы гурьбой детвора,
В проемы широких дверей.

